

RECTIFICATIES

Rectificatie van Beschikking 2006/944/EG van de Commissie van 14 december 2006 tot vaststelling, op grond van Beschikking 2002/358/EG van de Raad, van de respectieve emissieniveaus die in het kader van het Protocol van Kyoto aan de Gemeenschap en elk van haar lidstaten zijn toegewezen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 358 van 16 december 2006)

Bladzijde 89, in de bijlage, eerste regel „Europese Gemeenschap”, in de tweede kolom:

in plaats van: „19 683 181 601”,

te lezen: „19 682 555 325”.

Bladzijde 89, in de bijlage, negende regel „Italië”, in de tweede kolom:

in plaats van: „2 429 132 197”,

te lezen: „2 428 495 710”.

Bladzijde 89, in de bijlage, twaalfde regel „Oostenrijk”, in de tweede kolom:

in plaats van: „343 405 392”,

te lezen: „343 473 407”.
